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Chaps/l B BepXHeii TOUKE TPAeKTOPHH HA BBICOTE h pazopsaics Ha 1Be

wact maccamu m u . CKOPOCTb CHapAAa B 9TOW TOUKe U, bombuimit

OCKOJIOK MPH B3phiBEe MPHOOPE AONOAHUTE/BHYIO CKOPOCTh AU B MPERK-

Hem Hanpasienun. Bes yuera conpoTHBIICHHs BO3AYXa OMpPEAENMTE pac-
CTOSHME MexXy Toukamu najgenust oGonx ockoskos. Kakylo kuHeTHye-

CKVIO AHENTUIO UMECT MEHRIITI OCKONOK DM NaNeHUA HA 3eMMO? ...
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Решение.

В верхней точке траектории по закону сохранения импульса в проекции на горизонтальную ось получим 
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, поскольку меньший осколок должен полететь обратно.

Отсюда 
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, найдем 
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Таким образом, нужно рассмотреть задачу о падении тел с высоты 90 м с разными начальными горизонтальными скоростями.

Время падения определяется как 
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 с, поэтому дальность полета тела с горизонтальной скорость v будет равна 
[image: image8.wmf]lvt

=

. Поскольку тела летят в разных направлениях, расстояние между их точками падения будет равно 
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Кинетическая энергия меньшего осколка по закону сохранения энергии равна его полной энергии после разрыва, то есть 
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Ответ: 600 м, 805 Дж.
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